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LHK Jestřábi Prostějov 
U Stadionu 4452 
796 01 Prostějov 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. 
Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín 
Vansa (dále také jen jako „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 05. 10. 2017 zabývala 
situacemi z průběhu utkání WSM ligy č. 1035 mezi družstvem klubu HC Motor České 
Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, a družstvem klubu LHK Jestřábi Prostějov, se sídlem U 
Stadionu 4452, 796 01 Prostějov, reg. č. ČSLH: 70917 (dále také jen jako „Klub“), hraného 
dne 23. 9. 2017 v Českých Budějovicích (dále také jen jako „Utkání“), v jejichž důsledku 
muselo v průběhu Utkání dojít k zásahu pořádkové jednotky Policie České republiky, a 
rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 
9. Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen jako 
„SDŘ“) se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. c) SDŘ ukládá 
v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 15.000,- Kč (slovy: patnáct tisíc 
korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
DK ČSLH se na svém jednání dne 05. 10. 2017 zabývala z podnětu dle čl. 517 písm. c) 
SDŘ situacemi z Utkání, kdy v jeho průběhu mělo docházet k potyčkám mezi příznivci 
družstev obou zúčastněných klubů, napadání členů pořadatelské služby a následkem čehož 
došlo o přestávce mezi druhou a třetí třetinou Utkání k zásahu pořádkové jednotky Policie 
České republiky přímo ve vnitřním prostoru zimního stadionu. 
 
Z důvodu náležitého objasnění všech okolností ve věci výše uvedené byl klub HC Motor 
České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, jakožto pořadatel Utkání, dne 24. 09. 2017 
prostřednictvím zprávy elektronické pošty požádán o poskytnutí součinnosti, mj. pak byl 
požádán o vyjádření pořadatelské služby vykonávající povinnosti uložené čl. 316 SDŘ a 
dále o úřední záznam o provedeném zásahu Policie České republiky. 
 
Klub HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, ve stanovené lhůtě k této žádosti 
doložil vyjádření zástupce pořadatelské služby Bc. Petra Schwarze, jednatele společnosti 
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PS PATROL s.r.o. (dále také jen jako „Pořadatelská služba“), kterým bylo sděleno, že 
Pořadatelská služba se na základě poznatků týkajících se rizikovosti zápasu připravila na 
zajištění průběhu Utkání navýšením počtu členů Pořadatelské služby o 50 %. Z doloženého 
vyjádření dále vyplynulo, že příznivci družstva Klubu se od svého příjezdu na zimní stadion 
chovali tak, že bylo zřejmé, že je jejich zájmem vyvolat konflikt jak s příznivci družstva 
klubu HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, tak s členy Pořadatelské služby, 
přičemž v průběhu přestávky mezi druhou a třetí třetinou Utkání dosáhla míra jejich 
agresivity úrovně, kdy Pořadatelská služba byla nucena požádat o zákrok a zajištění 
bezpečnosti a pořádku Policii České republiky. 
 
Z doručeného úředního záznamu Policie České republiky, vypracovaného krajským 
ředitelstvím Policie Jihočeského kraje, územním odborem České Budějovice, jmenovitě pak 
vedoucím odboru plk. JUDr. Mgr. Michalem Holčapkem (dále také jen jako „Úřední 
záznam“), pak vyplynulo, že Utkání předcházela vzájemná výměna informací mezi 
pracovníky z oddělení obecné kriminality služby kriminální policie a vyšetřování z územních 
odborů Prostějov a Českých Budějovic o skutečnostech týkajících se výjezdu příznivců 
družstva Klubu. Na základě této bylo mj. shledáno, že mezi příznivci družstva Klubu 
probíhala výzva, aby se zmíněného výjezdu neúčastnily žádné ženy, že tohoto se dle 
dostupných informací mělo zúčastnit až 40 příznivců družstva Klubu, označených jako tzv. 
„Ultras“ a tito měli dle výše uvedené výzvy vyhledávat a iniciovat problémy, napadat 
příznivce družstva klubu HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, dalo se rovněž 
předpokládat použití pyrotechniky a, dle tvrzení uvedeného v Úředním záznamu, se 
příznivci družstva Klubu chtěli tzv. „ukázat“ a vést jakousi odvetu vůči příznivcům družstva 
klubu HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, s ohledem na problémy, které 
mezi sebou mají údajně z minulosti mít příznivci družstva Klubu a příznivci družstva klubu 
HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101. Tyto zjištěné informace předala Policie 
České republiky rovněž Pořadatelské službě. 
 
V Úředním záznamu dále bylo uvedeno, že po příchodu na zimní stadion příznivci družstva 
Klubu od počátku nerespektovali pokynů Pořadatelské služby, před Utkáním se snažili bez 
platné vstupenky vstupovat i do jiných diváckých sektorů a v průběhu Utkání opouštěli 
sektor určený pro příznivce družstva Klubu. V průběhu druhé třetiny Utkání, kdy docházelo 
k vzájemnému fyzickému napadání mezi příznivci družstva Klubu a příznivci družstva klubu 
HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, požádala Pořadatelská služba o 
spolupráci Policii České republiky s odkazem na zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, 
neboť byla v důsledku jednání diváků závažným způsobem ohrožena bezpečnost osob a 
majetku ve sportovním zařízení a přes veškerá učiněná opatření ze strany Pořadatelské 
služby nedošlo k obnovení pokojného stavu. Policie České republiky vstoupila dle tvrzení 
vyplývajícího z Úředního záznamu na stadion se souhlasem pořadatele sportovního 
podniku. Při zákroku pořádkové jednotky Policie České republiky vedoucímu k zajištění 
pokojného stavu a veřejného pořádku byly zajištěny čtyři osoby dle zákona o Policii České 
republiky. 
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DK ČSLH při svém rozhodování vzala na vědomí shora popsaná vyjádření Pořadatelské 
služby a Policie České republiky a na základě dostupných videozáznamů mapujících zásah 
pořádkové jednotky Policie České republiky v přestávce mezi druhou a třetí třetinou Utkání 
shledala, že zákrok Policie České republiky započal minutu po začátku přestávky mezi 
druhou a třetí třetinou Utkání tím, že členové pořádkové jednotky Policie České republiky 
nejprve zcela oddělily sektory příznivců družstev obou zúčastněných klubů a poté 
následoval, místy i za užití donucovacích prostředků, vyklizením sektoru vyhrazeného pro 
příznivce družstva Klubu. DK ČSLH se na základě jí známých skutečností vyplývajících jak 
z veřejně dostupných videozáznamů z Utkání, tak z listin doložených klubem HC Motor 
České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, ztotožnila se závěry učiněnými Policií České 
republiky v Úředním záznamu ve smyslu, že klub HC Motor České Budějovice, reg. č. 
ČSLH: 30101, přijal v rámci zajištění výkonu pořadatelské činnosti potřebná opatření 
k zajištění pořádku v průběhu sportovního podniku tak, jak je vyžadováno ust. § 7a odst. 
1. zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu. DK ČSLH dále shledala, že v posuzovaném 
případě nebylo možné po Pořadatelské službě spravedlivě požadovat, aby zabránila 
výtržnostem příznivců družstev obou zúčastněných klubů v rámci svých pravomocí, zvláště 
bylo-li s odkazem na údaje obsažené v Úředním záznamu zjevným záměrem zejména 
příznivců družstva Klubu tyto výtržnosti v průběhu Utkání vyvolávat. Spolupráce 
pořádajícího klubu HC Motor České Budějovice, reg. č. ČSLH: 30101, s Policií České 
republiky ve smyslu ust. § 7a odst. 2. zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, byl dle 
DK ČSLH jediným východiskem, jak s ohledem na v Úředním záznamu popsané skutečnosti 
zajistit pořádek na zimním stadionu a bezpečnost účastníků Utkání. 
 
Z výše uvedených důvodů dospěla DK ČSLH k závěru, že popsaným jednáním příznivců 
družstva Klubu došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 
části B bodu 9. SDŘ, přičemž ve znění příslušných ustanovení SDŘ zodpovídá za jednání 
svých příznivců Klub bez ohledu na skutečnost, zda je pořadatelem příslušného utkání, či 
zda se takové utkání koná na jiném zimním stadionu. Dle čl. 312 odst. 3. písm. c) SDŘ byl 
pak Klub konkrétně povinen zajistit, aby se jeho příznivci na stadionu, na kterém se Utkání 
hrálo, nedopustili výtržnosti, nevyprovokovali potyčku, nedopustili se fyzického napadení 
nebo pokusu o takové jednání. Na základě těchto skutečností DK ČSLH rozhodla 
v projednávaném případě tak, že se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 
3. písm c) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 15.000,- 
Kč (slovy: patnáct tisíc korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen 
uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 05. 11. 2017 a v téže lhůtě 
zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu 
musilova@czehockey.cz. 
 
P o u č e n í: 
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Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s. 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 05. 10. 2017 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 


